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Mittuniversitetet

MID SWEDEN UNIVERSITY

Tentamen i Fordjupningskurs i Analys, 7,5hp

Qk! 1. Visa med definitionen att lim,_,, 22 = 2¢ for alla a € R.

ok ! 2. (a) Ge definitionen for nér en funktion f: R — R &r kontinuerlig i z = a.
okl  (b) Definiera f: R\ {1} — R genom

T

acos(mz) =x Ll

*{\/EJ?T—«/ETI z>1
)

Bestdm a si att f blir kontinuerlig x = 1.
ole- 3. Los differentialekvationen y” — 2y + y = ze®.

Qkig 4. Sag att du vill bygga ett vattentrag med formen av en halv cylinder som ska
rymma 10m? vatten. Vilka dimensioner ska traget ha om materialatgangen
ska bli s& liten som mojligt.

&g 5. Avgor med integraltestet for vilka p som serien ), n™? konvergerar.

Qkf 6. Betrakta ekvationen sin(z)+2?—1 = 0. Anviind Newtons metod i fyra steg
for att approximera en rot till denna ekvation. Anvind startviardet zo = 2/3
och svara med fyra decimaler.

walysdn
Ok! 7. Visa att f(z) = 2z + 3 &r integrerbar pé |—1,1]. Vad blir ' (2% + 3)d2® vl dha iy
@) e -1 [heetaut o

ol! 8. Visa att - sin(z) = cos(z) med definitionen av derivatan.
Ledning: lim,_o @=L = 0 lim,_, 92 = 1.
Lycka till!

Andreas Lind
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